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   Utdragsbestyrkande  
 

§ 38 KS 2021/0276 
 

Svar på motion från Carolin Robson (MP) m fl om att 
låta allmänheten plantera träd och buskar som gåva  

Ärende 
Den 10 maj 2021 (§ 74) väckte Carolin Robson (MP) en motion i 
kommunfullmäktige om att kommunstyrelsen ska ges i uppdrag att utreda 
möjligheterna att låta Danderydsborna plantera träd och buskar som gåva. 
Tekniska nämnden har berett förslaget i motionen och ser positivt på 
medborgarengagemang för kommunens grönområden och för biologisk 
mångfald. Enligt nämnden skulle det i utvalda större parkprojekt kunna vara 
möjligt att använda ett sponsringsförfarande där medel samlas i en större 
projektpott, om det är förenligt med kommunens sponsringspolicy. 
Nämnden lyfter i sitt yttrande bland annat att det är viktigt att 
genomförandet planeras och struktureras långsiktigt, såväl för själva 
parkmiljön och dess skötsel som för budgetering för driften. 
Av ärendets beredning framgår att tekniska nämnden kan hantera förslagen i 
motionen utifrån den nyligen beslutade sponsringspolicyn. 

Kommunstyrelsens ordförandes förslag till kommunstyrelsen 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige anser motionen vara bifallen då beredningen av 
förslaget i motionen visar att tekniska nämnden kan hantera motionens 
förslag genom sponsringsförfarande i enlighet med kommunens 
sponsringspolicy, antagen av kommunfullmäktige den 4 oktober 2021 (§ 
114). 

Yrkanden 
Ordförande Hanna Bocander (M) yrkar i enlighet med sitt eget förslag. 

Proposition 
Ordförande Hanna Bocander (M) ställer proposition på eget yrkande och 
finner att kommunstyrelsen bifaller det. 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige anser motionen vara bifallen då beredningen av 
förslaget i motionen visar att tekniska nämnden kan hantera motionens 
förslag genom sponsringsförfarande i enlighet med kommunens 
sponsringspolicy, antagen av kommunfullmäktige den 4 oktober 2021 (§ 
114). 
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